Gl il Azl

:‘“:‘-'ml I.""'"‘ SR .

Crpies 1Aa Y ;_‘iﬁgi__ﬁ;.dll;.ul&-"l-“—,ﬂs

i L J o e peid
Glhela 25l o o

2025-2024 A Juall) — LGN ;AL — RN prandd 1 cladal gl pla

(hap 14) 2081 Bt

PR TP PP (PP L ’L_a-hg_.nj':-lul._ri_,._p\'! S el e L2 .s...r._k_.l_;.—nt-*._ﬁ-‘-'

€ Lagha Sy 3 gaiiall Lo -

_\__J,A_a_-.)u@yg)gnu_-._,hqj}.ﬂbuﬂm)sm-z

s gl

:r.'tﬁlte-‘-h-‘l-l

(2r2) GoRlghs e 1ir‘-=~=5‘ Y el f‘-'l Ay-ah o J—L" 22

ezl St bate oo of G e o s m,ias;-_*n ol gl e o g SV 38 0 2l g -
13 ade 53 B iy ol e Sial e RINT |

1 AN il -2

(2n2) Jespedd @bl g

..:F'E_:L" t_"l) .i._-i}"‘ tq.L, s‘\_..:lﬁl sl ._.1‘}'] 3 d....... ¢ 25l ¢ ';.I:'J ‘L-ﬂJ‘.i Jll :‘_—""LL—--I':—‘. j_}u' :JJJJL‘--‘—"J-E!' 4-.‘ _:5".‘"-” Lru‘:l
(ia0 5) il (e Slel) sl

#n‘._u.d\.” 3 -“' l—ﬂI‘.."u..-—!li L| | —l:.......-. r_"l..l-'_' ‘:1}1:;_;-_5:1‘3” jﬂ:u _)liﬂl q."il‘n...j_ﬂ_}h‘.‘j_}?-l-ut:'\s:i

gl CEBN B LS 4 g plias 53 Gyl Ll

B
R2=2000m D
. Ls2 =100 m L LS oyl 3 e Dy alt e il s
:'éSDeg A:,J == W o T A2yl il adl ana g
|lo oy e

o <200 car/day & 5%l 2 <2000 car/day Al 3 e
3,54 <1200 car/day Ol § Upes SIS Lall 3l
500 car/day b 30 o= Sl W 3 ks,

i shiaall

A Gy et 138 da ja 2aa y TSN 5y a0l 5515 aeal -]

,:-._,r,_,iL-g..:iha..Ju,Iu:a‘,i e Lo liall faea a3l Ao ) »L._-J_u“rul;l.'h.:_.-_!q.'. ookl e T8E aae o5

R1=1000 m
Ls1=150 m

el 1aa 3 RS e 3 ey (10 m) 3 b O i ol ) Shialdl e 2 530 oy a3 L ey 3
(5.8 Km) » D s A oo ds g pfiall J s of (2 s olliy (G ylall (bt Lile el g
HE KT
oVt Gtk L g
S5 5 e

camsScanner = Lo d>gwaa



2000 X 1= 2000 car/day (1) Gl 3 s
. 200 % 0.5 = 100 carfday :(0.5) b4l |

1200 X 2.5 = 3000 carfday  :(2.5) ob 8 &iald 5 )l |
- 900 X6 = 3000 car/day (6) o 30 o Sl 143 gan 5y plata y S |

e 1l T
. 8100 car/day = 3000 -+ 3000 + 100 -+ 2000 = LSl 5 5 3201 1
h "
e { I A il ga Goshall 13 6000 < 8100 < 14000 :(2) dsal &
:Q-IL.I." l__luﬂl -2
L V= 60 Kivh Ramsaaall e ol 9685 gy o il 1 eyl 5 310 :(3) i o

:J,‘;’l (piaiall yalic

B oS o poalies Cuaniy RS Sata Ligad 13 ¢ 1] 2yl o 3yl y R = 1000 m < 2000
) o 51800 4y 51§ i -
I, .
T= Elil = 2_:%6=0'075 rad =43°
a3 - @ =27 A3 Al 48 500 s 5 SN (pa (FiaT
180~ 120=60>2(43)=86 ok
C=R.Ls=1000" 150=150 000 :25,Kl Jale cosn -
i Ol o MIBY il 5 Cldlan) Canea -
X= Lg- s _ 150 — o0 =14992 m
40C? 40 x (150 000)2
11_}-12 3 7 3 7
_ls_ 15 _ 1500 150 ey
6C 336C% 6x 150000 336 x (150 000)3
gl (g A il Fal 3] e o
dan1 P=Y -R(I-Cost) =3.75 - 1000 (1- Cos 0.075) = 0,94 m
A1 38 e AL oli i
danl Xo=X-R. Sin t=149.92 - 1000 * Sin 0.075 = 74,99 m
bl (g il radall ules J sl Ciny
2] t=(R+P). Tag /2 = (1000 +0.94) * Tag (60/2) = 577,89
) e lai¥l Golaa gl anen :
241 T=Xo+1=74.99 +577.89 = 652.88 ’
el g S (i iall Ay 5 e -
Ll Ac=0-20=60-2(43)=51.4°= S7.11 Grad = 0.897 Rag
roriiall g il il g o =
da | L = 11:1i:3§c _mXx 101(;(::):'( 51.4-: 897.1 m
-2

camsScanner = Lo d>gwaa



:ﬁ_..dlgﬁ.m.'l
o E=(Il+i’)( —1)4»1*=~(m[m+m;m)(-——-—-?;*1)*”"}"‘r
CDSU_/?. CUSGD, Al o -
. = 108.66 m
Iap D=2’I‘—(2L5+L(_-)=2*652.83—(2*[50+897.1) 108.6 _
3 faiall gt
. - > 2000
ol - OIS o posbie Caeaiy (g 12 inde u_uﬂs}‘llia..J:Iicwa'JR—‘m‘}Um’z
. o ydaall s -
anl T= n.tan;‘=4onnxmn%= 1455.88'm : dse
g il piodal Jsbo e -
iap LC="'R'G:WX4OUUX4O=2792.53m
180 180
:{_g. ,.pj.a.- “ _" ?.ﬂ.lljl dJL‘\-;-L“‘:‘:"
TN | 1 1
; E=R|—s—1]=4000 ~1|=25671m
CUSE 40
2 CDS-E-
“*p1 D= 2T — Lo =2 X 1455.88 — 279253 = 119.23m el
:s:ﬂtJ|LTilH-l-3
a1 e S (o (3ia 3¢ [000 3 5l e Y ) Ll ety Csiniall Yy ey o 55
gijiu!m@wﬁjubeﬁ,-_}lﬂi,‘ R =1000m Ut el
apl { g 008V (10, 005%60_, .,
=3rT TJR 21000 1000 =0.5om
iap2

h.;_,au.hgmdld,hgh A‘,;Juisgmln;jg,quaﬂi:daimwlwﬁmmuqﬁéﬁﬂ
Y il Qv (ania U3y ALY 2o jlall (Ja ad
Ui Y I Rp=4000m> 1000 U el

Ll?—:-_luﬂ!:llu‘_pg.'ﬁ:'ﬁ:()_nr\.nh

il
sl k) 4
{ !‘|d 1l

2 P DI _ s e

) [y AD piiaall Jaidt Jsks

ir 2

|2=s|+Sz+53"‘(D1+DE)

= P

CamsScanner = o 4> guxa



Iz = 30004 2600+ 3400 — (108.55+ 119_23J —g772.11 m
a1 8772.11 _
' 151 = ———— = o,k Jale
51=—g5g— = dukdl e
(Ap 2 21) 2 i

e 0 g 51y € BR iy o155y 55 i il g0 s € ASbanr Bl i Al ol -
I | + y sl JEEN 3 i il sl gl I LS (3175 Kg) &5

—_
i

h3 ! i
h2_4 m ot Ay s slye nﬂﬁ,iﬁsc,n_]{@ﬁzﬂ@l:ﬁlﬂqﬂ_ﬂimdoﬂz.'ai-*-"-?
h T el b ool B o e 13 Sl Cuusigall g3l Alidas plasily
h1 ' é’;;;{;‘; . (7 Kg/em?) <Yl
- g NS il gl
C.BR=5% el -1
iagsg ;(_;Ludliq_;s,_g_,i)i__ﬁsllqm)uism-[
(C.B.R,P) = (5%,3175) = t, = 34cm (1) p3s dabiall G
=h=1t,=34 cm
Baps  cdea el o pall 55 A pllaall Caa 1 ASLaie -2
(20%,3175) = t; = 15¢cm (1) A3, kbl e
=h,=h—-t;=34-15 = 19cm
ans -z 2l B ol gall (38 Dy lhaall i il ASLans -3
(90%,3175) = t, =7cm = hy3=t;=7cm (1) @8y babiall G
= h,=t; —h;=15-7 = 8cm
1AL alhall -2
Al Syl Oppestigall 2 3hes Alila s, LS ALl nd
. 175 1712
a3 t= VP. [m—n—a
pP=3175Kg, q=7Kg/em* , CB.R =5%
1
i203 =t= J3_17?_5.[1'T?5—ﬂ—:(—?2=31.1cm
Ll = hegr = 34 > t = 3L1cem
Tiaa 1S N3l
AL cygdil
pladlly (1 silly cliall g 2025/8/24 = j3I
*’*“"ﬂf :::“ e Jﬂuﬁfi
-4 -

CamsScanner = Wwgo 4> gwaa



